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Rallye mathématique de la Sarthe 2003/2004 
 

2ière  épreuve de qualification : Problèmes 
 

Corrigé 
 
 

 
 

I 
 

x     
    x 
   x  
 x    
  x   

 
 
 

II 
 
 

6 2 1 noir noir 
7 noir 5 9 3 
2 1 noir 1 9 
3 4 2 noir 2 
noir 3 8 4 5 

 
 
 

III 
Il y a 14 entiers 

Leur liste est : 
67 ; 76 ; 167 ; 176 ; 237; 273; 327; 373; 617; 
671; 716;727; 732; 761;  
 

 

IV 
 

Paul a 61  billes 

V 
 

La combinaison du coffre est 4127 
 
 

VI 
 

le symbole * représente la lettre H 
  
A = 7                    B = 4                  C =  9 
D = 8                    E = 1                  F = 6  
G = 3                    H = 2                  J = 5 
                 

VII 
 
 
 
 

      

      

 *  *  *  *   

      

VIII 
 
 

Il lui reste 20 cL 
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2ière  épreuve de qualification Géométrie 
 

Corrigé 
 
 

 
Partie 1( traits de tracés) 

 

 
 
 



Partie 2 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


